



В Янаульском районе проводится проверка по сообщению о применении насилия сотрудниками полиции



Нефтекамским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан проводится проверка по сообщению о применении насилия в отношении административно задержанного жителя Янаульского района со стороны сотрудников полиции.

Предварительно установлено, что мужчина получил телесные повреждения, когда был доставлен в ОМВД России по Янаульскому району за совершение административного правонарушения в конце декабря 2022 года.

В настоящее время организован комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств получения мужчиной телесных повреждений и правомерности действий сотрудников полиции. По результатам произошедшему будет дана правовая оценка.

13 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1757354>